3. Ache a matriz de mudanca de base da base 8 = {(1,1,0);(0,1,0);(0,0,3)} para a

base v = {(1,1,1);(1,0,1);(1,0,—1)} do R3. Ache também a matriz de mudanca
da base «y para a base [3.
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O calculo da Matriz Inversa utilizando a eliminacdo de Gauss-Jordan &' :
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5. Ache a transformacao linear 7" : R® — R? tal que 7'(1,0,0) = (2,0); T(0,1,0) = (1,1)

e T(0,0,1) = (0, —1). Em seguida, obtenha ©# € R3 tal que T(?) = (3, 2).
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8. Determine a transformacao linear T : R? — R?3 tal que T(—1,1)
T(0,1)=(1,1,0).
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12. Seja T : R? — R? a aplicacao linear dada por

T(x,y,2) =(z+2y—2z,y+ 2z, x+y—22).

Determine uma base e a dimensao para o nucleo e para a imagem de T'.
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